

Afsprakenlijst werkgroep omgevingswet van 16 september 2019

Opgemaakt door	Berry van 't Westeinde (griffier)
Aanwezig	Erik Schellekens (voorzitter), Henk Gabriëls, Karen Molin, Trix Vissers, Janneke van den Hout, Arno de Laat, Ineke Wolswijk (raadsleden), Leanne van Tilborg (programmamanager), Sylvia Torremans (projectgroep Omgevingsvisie), Max van Gils en Gerwin Gabry (Kuiper Compagnons), Berry van 't Westeinde (griffier)
Afwezig	Deborah Eikelenboom, wethouder Bert Schellekens

Afsprakenlijst

1. De afsprakenlijst van de bijeenkomst van 28 mei is akkoord
2. Naar aanleiding van de afspraken lijst wordt geconcludeerd
 - dat de evaluatie proeftuin naar een volgende vergadering verschuift. Gevraagd wordt dit een beetje SMART te doen. In de werkgroep wordt vooral gekeken naar wat voor de raad te leren valt uit dit proces. Er wordt een notitie opgesteld ten behoeve van deze bespreking.
 - Dat gezamenlijke bijeenkomsten met Hilvarenbeek en Oisterwijk alleen plaatsvinden als deze een meerwaarde hebben. De bijeenkomsten zijn geen doel op zich.
 - Afsgesproken wordt om filmpjes van het digitaal stelsel te delen. Aan de hand hiervan kan worden gezien of verdere aandacht voor het Digitaal Stelsel in de werkgroep nodig is. De filmpjes vindt u hier:
 1. <https://youtu.be/PKX-Xrt9KGU>
 2. <https://youtu.be/Ra7onid9Gss>
3. Aan vergunningverlening, toezicht en handhaving wordt in een volgende bijeenkomst aandacht besteed, wanneer hier specifiek iets te melden valt.
4. Met betrekking tot de participatienota wordt afgesproken dat de planning uit de aanpak Kuiper Compagnons wordt aangepast, zodat hier momenten in staan waar de raad een rol heeft. Verder geeft de aanpak voldoende ruimte.
5. Afsgesproken wordt dat op het geplande moment van de werkgroep bijeenkomst op 5 november een vliegende startsessie plaats zal vinden.

En verder:

Naar aanleiding van de presentatie van Kuiper Compagnons worden de volgende trefwoorden gegeven waar de omgevingsvisie aan zou moeten voldoen:

Arno de Laat: Gelukkig, gelijkwaardig, gezond

Karen Molin: Hoe bewaak/behoud je het goede en geef je ruimte voor innovatie

Ineke Wolswijk: Eenvoud en duidelijkheid

Janneke van den Hout: Opzoek naar ruimte naar buiten toe: prettig als er meer ruimte voor inwoners is

Henk Gabriëls: Basis op orde en duidelijk (natuur beschermd, communicatie met burgers goed), verder ruimte bieden en als raad loslaten.

Erik Schellekens: duidelijkheid bieden voor inwoners – goed digitaal systeem

Trix Vissers: Overzichtelijk, begrijpelijk, duidelijk

Afsprakenlijst werkgroep omgevingswet van 16 september 2019

De volgende prangende wensen worden geformuleerd:

Arno de Laat: horen niets meer van het college over de energietransitie

Janneke van den Hout: wil kengetallen zien. Waar hebben we het nu over?

De bijeenkomst wordt gesloten om 21.20 uur.

De voorzitter,

de griffier,